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Рашковић Ивић: Тужба против Мартиновића за лаж и клевету

  

Шефица посланичке групе ДСС Санда Рашковић Ивић изјавила је данас у Скупштини
Србије да ће тужити шефа посланичке групе Српске напредне странке Александра
Марновића због лажи и клевета које је на седници парламента изрекао о њој.

  

Мартиновић је раније на седници рекао да је Рашковић Ивићева економски оштетила
"њене Крајишнике" док је радила у Комесаријату за избеглице, као и да су јој
"италијанске бунде биле битније од прогнаних у Олуји".

  

Посланици скоро свих посланичких група критиковали су начин на који председавајући,
најстарији Драгољуб Мићуновић води конститутивну седницу парламента.
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Посланици покрета Доста је било тражили су да Мићуновић опомиње и удаљава са
седнице оне који добацују, посланике који причају док други говоре говоре, што су
радили посланици коалиције окупљене око Српске напредне странке, као и да се
скупштинска расправа врати на дневни ред, а посланици скупштинске већине тврдили
да Мићуновић селективно примењује Пословник.

  

Рашковић Ивић: Мартиновићу, ви сте политички конвертит

  

- Не могу да дозволим да ми један политички конвертит говори о моралном
кредибилитету. Некада сте говорили о крађи у СРС, а сада сте перјаница СНС. Немате
право да мени говорите било шта – рекла је председница ДСС Санда Рашковић Ивић,
одговарају на прозивке Александра Мартиновића из СНС.

  

Председница Демократске странке Србије (ДСС) Санда Рашковић Ивић изјавила је
данас да та странка неће подржати избор Маје Гојковић за председницу Народне
скупштине. Она је такође рекла да ће клуб ДСС затражити формирање анкетних
одбора о крађи избора и о рушењу Савамале

  

 2 / 3



Санда Рашковић Ивић: Тражићемо Анкетни одбор о крађи избора и Анкетни одбор о рушењу Савамале; Тужићу Мартиновића за лаж и клевету
петак, 03 јун 2016 22:07

  "Ми смо се у кампањи залагали и сад се залажемо за промену политике која је урушилаземљу, као и за промену кадрова који ту политику спроводе. Зато нећемо гласати заизбор Маје Гојковић", казала је Рашковић Ивић новинарима у паузи конститутивнеседнице Скупштине Србије.  Она је оценила да је Дом Народне скупштине претворен у "сервис власти" као и да се "упоследњем тренутку заказују седнице, што је био случај и са конститутивном седницом".  "Очигледно је да се ствари неће променити, да ће остати исте и зато нећемо гласати заизбор Маје Гојковић", казала је председница ДСС-а.  

  Рашковић Ивић је најавила да ће ДСС тражити формирање анкетних одбора у Народнојскупштини који би се бавили нерегуларностима на изборима одржаним 24. априла али идогадјајима у Савамали.  "ДСС не жели да дозволи да они који су покрадени буду приказани као лопови а оникоји су крали, као невине жртве", казала је Рашковић Ивић додавши да дешавања убеоградском кварту Савамала "подривају правне темеље државе".  Председница ДСС-а је казала да та странка неће присуствовати разговорима кодмандатара за састав нове владе Александра Вучића јер "не жели да учествује уразговорима који само значе отимање ингеренција председника Републике".  (Бета-Блиц)  
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